Из пункта А по одному и тому же маршруту одновременно выехали грузовик и легковой автомобиль. Скорость автомобиля постоянна и составляет 
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 скорости грузовика. Через 30 минут за ними из того же пункта выехал мотоциклист со скоростью 
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. Найти скорость легкового автомобиля, если известно, что мотоциклист догнал грузовик на час раньше, чем легковой автомобиль.

Решение. Пусть 
[image: image3.wmf]час

км

x

 - скорость грузовика, тогда 
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 - скорость легкового автомобиля. Обозначим за 
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 - время, через которое мотоциклист догнал грузовик (с момента выезда мотоциклиста), тогда грузовик до этого момента находился в пути 
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. При этом их пройденные пути оказались равными, значит
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Мотоциклист догнал легковой автомобиль через час после грузовика, значит, с начала движения он был в пути 
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, а легковой автомобиль 
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. Так как их пройденные пути в этот момент совпадают, то
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Получим систему из уравнений (1) и (2), решив которую найдем, что 
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 - скорость грузовика, значит, скорость легкового автомобиля будет 
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Ответ. 
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